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ضرب‌الاجل ۱۵ روزه روحانی به شریعتمداری:

متخلفان واردات غیرقانونی خودرو 
معرفی شوند

بخش سیاسی- رییس‌جمهوری برای معرفی متخلفان واردات غیرقانونی و یا 
توزیع در صنعت خودرو ضرب‌الاجل تعیین کرد.  به گزارش ایلنا، رئیس‌جمهوری 
به وزیر صنعت، معدن و تجارت دستور داد تا ظرف ۱۵ روز موضوع تخلف 
در واردات خودروی خارجی و نیز توزیع خودرو توسط خودروسازان داخلی را 
بررسی و هر گونه تخلف را صریحا به مردم و دستگاه قضایی اعلام نماید.  پر 
پی تخلف اعلام شده از سوی مراجع نظارتی مبنی بر ثبت سفارش و واردات 
بیش از ۶۴۰۰ خودرو از مسیرهای غیر قانونی، و همچنین دریافت گزارشهایی 
مبنی بر نارضایتی مردم و مصرف کنندگان از نحوه توزیع و یا قیمت گذاری 
محصولات خودروسازان داخلی؛ حجت الاسلام والمسلمین دکتر حسن روحانی 
رئیس‌جمهور ضمن تاکید بر لزوم شفافیت و مقابله با هر گونه فساد، به دکتر 
شریعتمداری وزیر صنعت، معدن و تجارت دستور داد تا ظرف ۱۵ روز هر دو 
موضوع را بررسی و چنانچه هر گونه تخلفی صورت گرفته، متخلفان را هر چه 

سریعتر به مردم و دستگاه قضایی معرفی کند.

معاون رئیس‌جمهور:

دولت برنامه ای برای افزایش ساعت کار 
کارکنان ندارد

بخش سیاسی- معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان اداری و استخدامی 
کشور گفت: موضوع افزایش ساعات کار هفتگی کارکنان در دولت مطرح نشده 
است و دولت نیز برنامه ای در این مورد ندارد. به گزارش ایلنا، »جمشید انصاری« 
روز شنبه در پاسخ به سوالی در خصوص انتشار خبری پیرامون افزایش ساعات کار 
کارکنان دولت گفت: ساعت کار هفتگی کارکنان دولت به موجب قانون مدیریت 
خدمات کشوری به میزان ۴۴ ساعت در هفته تعیین شده و هرگونه تغییر در آن 
نیازمند اصلاح قانون است. معاون رئیس جمهوری در توضیح خبر منتشر شده 
به نقل از رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور در این مورد گفت: آنچه من در 
مصاحبه آقای نوبخت شنیدم، تاکید بر حضور بیشتر وزیران و مدیران ارشد کشور 
برای پیشبرد امور در شرایط حساس کنونی بود و اشاره ای به افزایش ساعت کار 
کارکنان دولت نداشت.  انصاری با اشاره به اینکه کارکنان دولت عوامل اصلی و موثر 
در اجرا و پیشبرد برنامه های دولت و اداره کشور هستند، همراهی و همدلی آنان 
در تحقق اهداف و ماموریت های دولت را سرمایه بزرگ کشور دانست.  رئیس 
سازمان اداری و استخدامی کشور تصریح کرد: دولت همواره به تلاش و اهتمام 
کارکنان و مدیران خود متکی بوده و مطمئن است در شرایط خاصی که کشور با 
آن مواجه است، تلاش افزون تر و همکاری بیشتر کارکنان دولت را در ارائه خدمات 

به مردم شاهد خواهیم بود.

وزیر کشور:

در خرمشهر هیچ کشته‌ای نداشتیم
بخش سیاسی- وزیر کشور خاطرنشان کرد هیچ کشته ای در اعتراضات خرمشهر 

وجود نداشته است؛ یک زخمی بوده که به بیمارستان منتقل شده است.
به گزارش ایسنا، عبدالرضا رحمانی فضلی در نشست خبری خود با اصحاب رسانه اظهار 
کرد: بنای من این است که هر سه ماه در خدمت اصحاب رسانه باشم و آخر سال هم 
جمع بندی سال را خدمت مردم ارائه کنم. بنابراین اسفند ماه جمع بندی از وضعیت 

کشور ارایه کردیم.
وی‌ادامه داد: اولین اولویت ما برای امسال موضوع امنیت است و آن را یک موضوع اصلی 
می دانیم، در ادامه آن بحث وحدت را مطرح می کنیم . با توجه به خواست و مطالبه 
مردم وحدت را موضوع بعدی قرار دادیم. موضوع رضایتمندی را هم مخرج مشترک تمام 

فعالیت های سیاسی فرهنگی اجتماعی می دانیم.
رحمانی فضلی سپس گفت: در این حوزه معاونت‌های مختلف همچون سیاسی اجتماعی 
منابع انسانی دستور کاری داشتند که بتوانند در حوزه های مختلف کارشان به گونه ای 

باشد که خروجی اش رضایت مندی باشد.
وی سپس در پاسخ به این پرسش که چند نفر در اعتراضات شهر خرمشهر کشته شدند 
گفت: چند نفر کشته شده نیست، تیراندازی بوده و یک زخمی به بیمارستان رفته 
است . موضوع امنیت اصل است. اصلی ترین وظیفه وزارت کشور برقراری امنیت است. 
مجوزها اگر پاسخ گو باشند و امنیت را برقرار کنند با اعتراضات مشکلی نداریم. وقنی 
اعتراضاتی که به کف خیابان می رسند، افرادی پیدا می شوند که هیجانی می شوند و 
افرادی هستند که سوءاستفاده می کنند. اقداماتی می کنند و موجب خدشه دار شدن 
امنیت و انتظامات می‌شوند. در این صورت نیروهای انتظامی وظایفی دارند که اگر به 
وظایفشان پاسخ ندهند، امنیت و انتظام دچار خدشه می شود. تلاش ما در این است 
که هر چه زودتر این اعتراضات را با خویشتنداری نیروی انتظامی و همکاری مسئولان 
به پایان برسانیم. اما اگر خلاف این باشد قوه قضاییه و نیروی های انتظامی وظایف خود 

را انجام می دهند.
وزیر کشور در ادامه در پاسخ به سوالی درباره طرح در حال بررسی مجلس برای برگزاری 
تجمع بدون مجوز در اطراف ساختمان مجلس شورای اسلامی، گفت: وزارت کشور 
طبق قانون شرایط برگزاری تجمع را فراهم کرده است اما با برگزاری تجمع بدون مجوز 
مخالف است زیرا تجمعات باید با پذیرش مسئولیت هم همراه باشد، زیرا در غیر این 
صورت تجمع از کنترل خارج می‌شود اما اگر این موضوع به قانون تبدیل شود وزارت 
کشور آن را اجرا می‌کند، ولی یقین دارم مجلس به این طرح رای نمی‌دهد. ما با نفس 
این کار مخالفیم چون آیین‌نامه تجمعات اعتراضی در دولت تهیه شده است و تجمع 

بدون مجوز هم از کنترل خارج خواهد شد.
در ادامه رحمانی فضلی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا اعتراضات چند ماه اخیر 
سازمان یافته بوده است یا خیر؟ خاطرنشان کرد: ما هر اعتراض را به صورت مستقل 
بررسی کردیم و به نتیجه رسیده‌ایم شرایطی ایجاد شده است که بهره‌برداران یک حوزه 
پس از اینکه مطالبات‌شان به نتیجه نرسیده و رضایت به دست نیاوردند به خیابان‌ها 
آمدند مثل بازاری‌ها، کامیون‌داران یا همین مساله اخیر آب اما اگر به صورت پیوسته 
اعتراضات را بررسی کرده و ریشه‌های اجتماعی و سیاسی آن را دنبال کنیم به نتیجه 

متفاوتی می‌رسیم. وزیر کشور با بیان اینکه باید برای تقویت نظام، تقویت اعتماد مردم، 
وحدت کشور و حل مشکلات تلاش کنیم، تصریح کرد: فکر نکنیم دشمنان ما طرفدار 
حق و مردم و تامین نیازهای مردم هستند. ما باید با پیگیری حل مشکلات و اقناع‌سازی، 
رضایت جامعه را به دست آوریم. در جلسه شورای امنیت کشور مطرح کردیم که باید 
همه زمینه‌هایی که موجب نارضایتی مردم می‌شود را احصا کرد تا قبل از آنکه این 

زمینه‌ها موجب اعتراضات مردم شود، این زمینه‌ها رفع شود.

رحمانی فضلی ادامه داد: از سال ۷۱ طرح غدیر برای آبرسانی به خرمشهر مطرح شد 
یعنی ۲۵ سال این طرح در دست اجرا بود که دولت در سه سال گذشته این موضوع را 
اولویت اول خود قرار داد و ۱۵ تیر این طرح به نتیجه می‌رسد. پیمانکار طرح هم سپاه 
و قرارگاه خاتم‌الانبیاء است که در این زمینه خیلی تلاش کرد و هنوز خیلی از مطالبات 
خود را دریافت نکرده اما شاهد برخی تحریک‌ها در خرمشهر بودیم، چرا در پنج روز 
مانده به افتتاح طرح این اعتراضات انجام می‌شود؟ به این دلیل که مردم اقناع نشدند که 

اینجا رسانه‌ها باید نقش ملی خود را برای اقناع مردم به کار بگیرند.
وزیر کشور همچنین در پاسخ به این پرسش که آیا تجمعات که قرار است وزارت کشور 
مجوز دهد فقط مختص احزاب است؟ گفت: قانون می گوید تشکل ها و احزاب می 
توانند درخواست مجوز کنند. مردم در هر صنفی که هستند اتحادیه دارند و از آن طریق 
اقدام می کنند، ما مجبوریم که هر نوع تجمعی که می شود را با قبول مسئولیت افرادی 

مثل صنوف، احزاب و اتحادیه ها برگزار کنیم.
رحمانی فضلی با اشاره به موضوع اعتراضات مردم برخی شهرهای جنوبی کشور بر سر 
کم بود آب اظهار کرد: این اعتراضات امنیتی نیست ، از نظر من اعتراضاتی که صورت 

گرفته است اصلا سازمان یافته یا تشکل سازمان یافته از قبل نیست .
وی ادامه داد: موضوع امنیتی آن است که ما در مرزها درگیر هستیم ، بیش از ۲۰ تیم 
امنیتی را زدیم و بیش از ۳۶ گروه در مناطق جوار مرزی با تزریق پول و اطلاعاتی علیه 
جمهوری اسلامی اقدام می‌کنند. ما در همین ایام مراسم های مختلفی داشتیم؛ روز 
قدس، شب های احیا و شب های فوتبال خیلی نگرانی زیادی بود که اتفاق نیافتد؛ اما 

نیافتاد. به این معنا نیست که نخواستند بلکه نگذاشتیم .
وزیر کشور با بیان اینکه اگر موضوع آب به نحو احسن مدیریت نشود مشکل پیش می 
آید ، خاطر نشان کرد: ما در یک منطقه بیایانی و نیمه بیایانی هستیم، در این شرایط 
هرکاری بکنیم نمی توانیم آب اضافی تولید کنیم باید از همین مقدار که هست خوب 
استفاده کنیم . دولت در این سه سال ۳۰۰ درجه مصرف آب را تغییر داده است. دولت 
دارد به خاطر صنعت از خلیج فارس آب به مرکز انتقال می دهد. آنچه که وظیفه دولت 
است دارد انجام می دهد باید شدت و سرعت بدهد. هیچ کدام از کلانشهرها نیستند که 

بازیافت نداشته باشند در این چند سال این کارهای عظیم صورت گرفت.
وی افزود: همه ما باهم باید این کار را صورت بدهیم . من وزیر کشور باید به استان ها 
کمک کنم اما الان باید وقت خود را بگذارم کف خیابان ها را جمع کنم .می توانم این 
انرژی را صرف کارهای توسعه ای دیگر بکنم. باید با این رویکرد که این نظام مال ماست 

و مسئولین مسئولین ما هستند پیش برویم.
وزیر کشور در ادامه این نشست با اشاره به ضرورت تسهیل بروکراسی اداری گفت: خیلی 
از ابعاد رضایتمندی به پول و ارز بر نمی گردد، روزانه پنج میلیون نفر مراجعه کننده به 
همه ادارات و وزارت خانه ها داریم. ما می توانیم روال کار را کند کنیم و مردم ناراضی 
باشند؛ اما باید مردم را راضی نگه داریم. من همیشه به استانداران تاکید کردم که در 
تمام فرمانداری ها تکریم ارباب رجوع را شرط اول بگذاریم . الان هم تشدید کردیم 
موضع را، رئیس جمهور هم تاکید کردند و داریم پیگریی می کنیم چرا که رضایتمندی 
مردم برای ما مهم است. هر وقت با مردم صحبت کردیم و منطق آوردیم موفق شدیم .
رحمانی فضلی در مورد تخریب‌هایی که علیه او انجام می‌شود، گفت: من باغچه‌ای 
در فشند دارم، نه در فشم، این باغچه ۹۷ متر است و من آن را با قسط خریدم. آنجا 
۲۰۰ واحد وجود دارد که فقط باغچه مرا خراب کردند که من اعتراض کتبی خود را 
اعلام کردم و البته تابع قانون هستم اما رسانه‌ها  کاخ‌ها و ویلاهایی تحت عنوان عمارت 
رحمانی فضلی نوشتند. من هنوز خانه هم ندارم و پیش خرید کردم، آیا در این پنج سال 
نمی‌توانستم این باغچه را جزء روستا کنم؟ البته این کار غیرقانونی بود و من این کار را 

انجام ندادم. طرح این مسائل میان مردم و مسئولان شکاف ایجاد می‌کند.
وی در ادامه گفت: رسانه‌ها نوشتند که رحمانی فضلی با هواپیمای اختصاصی سفر 
می‌کند در حالیکه سفرهای من با هواپیمای نیروی انتظامی انجام می‌شود که هیچ 
هزینه‌ای از ما نمی‌گیرد. این هواپیما ۱۰ نفر جا دارد که ۱۲، ۱۳ نفر سوار آن می‌شوند. 
من سفری به پاکستان داشتم که در بازگشت چند نفر از همراهان ما با ما برنگشتند و 
گفتند این پرواز امنیت ندارد. در مورد تشریفات هم نیروی انتظامی می‌گوید تشریفات 
سفر جزء وظایف آنهاست ولی من از هر ۱۰ روز یکی دو مورد بیشتر اجازه تشریفات 

نظامی ندادم.


